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Policie ČR Vratimov 604 127 288 

ZM na svém zasedání dne 15. 12. 2008 
projednávalo: 

Rada města na své schůzi dne 5. 12. 
2008 projednávala: 

IvoKičmer, 

­Rozboryhospodaření za 1. ­ 10.měsíc 
roku2008 

­Rozpočtovéopatření č.VI/2008 
­Návrh rozpočtového provizoria na rok 
2009 

­Zprávyo činnosti Finančního a 
Kontrolního výboru 

­ Plnění Povolebního prohlášení v roce 
2008 
­ Stav rozpracovanosti přípravyna 
výstavbukanalizaceVratimov 

­ Plán financovánívodovodů a kanalizací 
pro období 2009­2018 

­NávrhObecně závaznévyhlášky č. 
2/2008 

­ Převodobchodníhopodílu společnosti 
TEPLO Vratimov, spol. s r. o. 

­Návrh rozpočtového provizoria na rok 
2009 

­ Plánypráce komisína I. pololetí roku 
2009 

­ Plnění Povolebníhoprohlášení v roce 
2008 

­ Stav rozpracovanosti přípravyna 
výstavbukanalizaceVratimov 

­Rozboryhospodaření za 1. ­ 10.měsíc 
roku2008 

­Rozpočtovéopatření č.VI/2008 
­ Přidělení nebytovýchprostor 
­ Projednání smluv 

místostarosta 

Vedení města zaslalo v listopadu dopis 
honorárnímu konzulátu Ruské federace v 
Ostravě, ve kterém sděluje, že nemá 
námitek proti provedení udržovacích prací 
na válečném hrobu v Horních Datyních. 
Práce byly provedeny začátkem prosince 
pověřenou společností THERMna náklady 
pověřenéhoorgánuRuské federace. 

(pa) 

Opravili pomník padlých 

stavebního úřadu. Bližší informace 
naleznete na www.vratimov.cz. Termín k 
podání přihlášek je do 16. ledna 2008 do 
12,00 hodin na adresu Městského úřadu 
Vratimov. 

Ing.Renáta Mičulková, vedoucí úřadu 

Výběrová řízení na místa v odborech Městského úřadu 
Město Vratimov vyhlásilo výběrové řízení 
na obsazení 1 pracovního místa na odboru 
investic a údržby obecního majetku ­ úsek 
inves tičních akcí a na obsazení 
1 pracovního místa na odboru výstavby a 
životního prostředí ­ úsek obecného 

­ u osoby, která vykonávala 
dobrovolnickou službu nebo veřejnou 
službu v rozsahu alespoň 30 hodin v 
kalendářním měsíci, částku existenčního 
minima (2 020,­ Kč) o polovinu 
rozdílu mezi životním minimem osoby 
(jednotlivce 3 126,­ Kč) a existenčním 
minimem, popřípadě zvýšenou o částky 
uvedené v § 25 až 30 (hodnocení snahy 
zvýšení příjmu vlastní prací, možnosti 
využití majetku, uplatnění nároků a 
pohledávek, dietní stravování atd.) 
­ u osoby, která bude pobírat 
příspěvek na živobytí déle než 6 
kalendářních měsíců (od 1. 1. 2009), 
částku ; zvýšení 
částky živobytí podle § 25 až 30 této osobě 

.  Toto ustanovení se 
na osobu, u které se nezkoumá 

snaha zvýšit si příjem vlastní prací (§ 11 
odst. 3 starší 65 let, starobní důchodce, 
plně invalidní, osoby pobírající rodičovský 
příspěvek atd.), osobu pobírající podporu v 
nezaměstnanosti nebo podporu při 
rekvalifikaci, osobu, která má příjem z 
výdělečné činnosti, a osobu, která 
vykonává nebo 

v rozsahu 20 
hodin vkalendářnímměsíci. 

zvýšenou 

existenčního minima 

nenáleží nebude 
vztahovat 

dobrovolnickou službu 
veřejnou službu alespoň 

Al iceMiková, odbor vnitřní správy 

Informujeme o změnách v poskytování dávek pomoci v hmotné nouzi v roce 2009 

Nezaměstnané čeká veřejná služba 
Dle novely z. č. 111/2006 Sb. o pomoci v 
hmotné nouzi, se za projevenou snahu o 
zvýšení příjmu vlastní prací bude 
považovat, kromě prokázané vlastní snahy 
o zvýšení příjmu z výdělečné činnosti, 
výkonu veřejně prospěšných prací, 
k r á t k o d o b é h o z a m ě s t n á n í 
zprostředkovanéhoúřadempráce a výkonu 
dobrovolnické služby, také výkon 

, bude­li tato služba vykonávána 
alespoň v rozsahu . 
Nebude tedy dostačující pouze docházet 
1 x měsíčně na úřad práce a dokládat 
aktivity. 

(VS) se rozumí pomoc 
obci v záležitostech, které jsou v zájmu 
obce, zejména při zlepšování životního 
prostředí v obci, udržování čistoty ulic a 
jiných veřejných prostranství, pomoci v 
oblasti kulturního rozvoje a sociální péče. 
Za výkonveřejné služby odměna. 

veřejné 
služby 

20 hodin měsíčně 

Veřejnou službou 

nenáleží 
Částka živobytí pak budečinit: 

Mezi významné akce, o kterých se hovoří vdokumentu Plnění povolebního prohlášení v roce 2008 projednaném 
na zastupitelstvoměsta 15. 12. ( bude zveřejněno vpříštímčísleVN) patří rekonstrukce výdejen stravyve školách. 
Fotografie spokojených strávníků je ze školní jídelnyvHorníchDatyních  (pa)
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Zlatý kříž dárcům krve 
Oblastní spolek Českého červeného kříže 
Ostrava v minulých dnech informoval Městský 
úřad Vratimov, že další dva občané města byli 
vyznamenáni za dárcovství krve. Zlatým křížem 
III. třídyza osmdesát bezpříspěvkových odběrů 
krve byli oceněni pánové Dušan Košec a Dušan 
Kowal.Blahopřejeme!  (pa) 

Místní knihovna ŘEPIŠTĚ pořádá výstavu 
fotografií JiříhoKlusky, 
člena Fotoklubu Art Collegia Frýdek­Místek, s 
názvem 
Výstava potrvá od9. ledna do 10. února 2009. 
Shlédnoutmožnovdoběprovozuknihovny 
vúterýod10­12a od 13­17 hod., 
vpátekod9­12 a od13­15,30hodin. 

, knihovnice 

"Místecké náměstí". 

M.Zajíčková 

VŘepišťské knihovně 
bude výstava 

Národní knihovna ČR a Ústav pro českou 
literaturu AV ČR uskutečňuje, co několik let, 
průzkumy mezi českými čtenáři. Poslední 
šetření provedla agentura DEMA a týkalo se 
populace nad 15 let. Z průzkumu vyplynulo, že 
83%Čechů přečte za rok alespoň 1 knihu. Češi 
v průměru přečtou 16knih a jejich čtení se denně 
věnují 41 minut. Za knihy utratí za rok v 
průměru 1 303 Kč a v jejich domácích 
knihovnách se nachází 274 knih. Průzkum 
ukázal, že nejvýraznějším faktorem, který 
ovlivňuje čtení je vzdělání, menší roli hraje 
velikost sídla a věk. Asi 40 procent Čechů 
navštíví v průběhu roku aspoň jednou veřejnou 
knihovnu.  (pa) 

Čtenáři a čtení v české 
republice 

Určitě i do vaší domácnosti přišlo před Vánocemi roční vyúčtování spotřeby elektrické energie. A musíme si přiznat, málokdo platí méně než před 
rokem… 
Několikatisícový doplatek v době předvánoční, to není žádné potěšení. Když nic jiného, člověka by to mělo přimět se zamyslet, zda a proč elektřinou 
plýtvá, nebodokonce začít hledat úspory. 
K tomu nám může pomoci internet. Jeho výhodou je, že požadovaná pomoc nemusí být „za humny“, ale třeba až v jižních Čechách, jako občanské 
sdružení EnergyCentre ČeskéBudějovice. I když je jeho působiště zaměřeno na vlastní region, jeho rady na hospodárné 

mohou být užitečné i pronás. 
publikace, která se zabývá problematikoumožností úspor elektrické energiev domácnosti.Úspory se podle 

rozdělení spotřeby v domácnosti dělí do několika kategorií: osvětlení, ostatní elektrické spotřebiče, chlazení a mražení, vaření, praní prádla. Publikace v 
elektronické podobě (PDF) je volně dostupná na webu . Existuje i v tištěné podobě, pokud není rozebrána, možná by vám jí zaslali, jak 
nabízejí. Publikace jevydána spomocí dotace zEvropskéunie. 
Amožnosti úspor? Jeden příklad z vlastní praxe: lednička více než 10 let stará nám denně „sežere“ více než 3 kWh elektrického proudu. Nově nabízené, 
označené jakoA+,mají spotřebu do 1 kWh za den. Nová lednička v ceně okolo 10 tisíc korun je tak zhruba za tři roky provozu zaplacena z úspor energie. 
Každýmrokempoužívání novější ledničky totiž budemeplatit o3až4 tisíceKčméně, a touž stojí za to! 
Pro úplnost třeba dodat, že poradit nám chce i firma, která nás jinak nešetří ­ ČEZ. Na webové adrese 

najdete spoustuužitečných rad, jakušetřit. 

využívání energie a zvyšování 
podílu obnovitelných zdrojů energie 
Úsporyelektř iny vdomácnosti, to je název 

http://www.cez.cz/cs/pece­a­podpora.html 
(pa) 

www.eccb.cz 

Také doplácíte na spotřebovanou energii? 

Severomoravské vodovody a kanalizace 
Ostrava, a. s. oznamují občanům, na základě 
usnesení představenstva akciové společnosti, 
nové ceny vodného a stočného s účinností 
od1. ledna 2009. 

Nové ceny budou uplatněny po prvním odečtu 
měřidel následujícím po 1. lednu 2009, 
popřípadě bude postupováno dle uzavřených 
smluvních vztahů mezi odběra telem a 
dodavatelem. 

Drahomíra Nejtková, sekretariátMěÚ 

Cena včetně 9%DPH 
Voda pitná (vodné) 28,62Kč/m 
Voda odvedená (stočné) 25,92Kč/m 

3 
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Nová cena pitné vody 

Hudební skupina Big Band vznikla před rokem při ZUŠ Vratimov a občané Vratimova i Horních 
Datyň ji už znají z několika veřejných vystoupení. Big Band při ZUŠ Vratimov měl v listopadu v 
plánu vystoupit celkem na3 akcích, a protomuseli členové absolvovat imimořádnénedělní zkoušky. 
Jejich snaha se však vyplatila a hudební vystoupení na dvou slavnostních setkáních představitelů 
města s důchodci byla opravduvelmi kvalitní a profesionální. 
Sdružení ostravských základních uměleckých škol, jehož členem je i ZUŠVratimov, uspořádalo za 
podpory statutárního města Ostravy dne 13.11.2008  v rámci VII.ročníku Festivalu ZUŠ akci s 
názvem . ZUŠVratimov velmi úspěšně reprezentovala právě 
hudební skupina Big Band. Její vystoupení patřilo mezi ty nejlepší a všichni přítomní ocenili jejich 
vystoupení dlouhotrvajícímpotleskem. 

při ZUŠ Vratimov 

Taneční a populární hudba v Parníku 

Cobychom chtěliBigBandu popřát ? „Jen tak dál ! “ 
Jana Adámková, OS POSPOLU 

Big Band hrál pro Vratimovské důchodce 
a na festivalu v Parníku 

Vystoupení Big Bandu v klubu Parník 

Ordinační hodiny 
Oční ambulance Vratimov v roce 2009 

Pondělí 8 ­ 12 13 ­ 16 
Úterý 8 ­ 12 13 ­ 16 
Středa 8 ­ 12 13 ­ 18 
Čtvr tek 8 ­ 12 13 ­ 16 
Pátek 8 ­ 12 
Odpolední ordinace bude nadále sloužit objednaným pacientům. 
Objednávky př ijímáme na tel. číslech 596 733 442, 731 505 511 
nebo mailem na objednavky@ocni.eu 

Aktuální změny sledujte na 
www.ocni.eu
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Studenti z Číny mezi žáky ZŠ Datyňská 

ZŠ Vratimov, Masarykovo nám. 
19. 1. 2009 
den otevřených dveří. 

Mgr.AliceČavojská 

pořádá dne 
pro budoucí prvňáčkya jejich rodiče 

Pro děti jsou hravou 
formou připraveny sportovní a tvořivé aktivity s 
plněním jednoduchých úkolů na stanovištích. 
Cílem akce je seznámit děti s novýmprostředím 
předzápisem, kterýse uskuteční 6. 2. 2009. 
Naše škola nabízí: 
– výuku dle vzdělávacího programu 
„Cesta za poznáním“ 

– nadstandardně vybavenou školní 
družinu, provozod6:00do 16:00 hod. 

– učebnu s interaktivní tabulí 
– m u l t i m e d i á l n í u č e b n y s 

dataprojektory 
– elektronickoužákovskouknížku 
– bohatou mimoškolní a zájmovou 

činnost 
Na setkání se těší kolektiv zaměstnanců ZŠ 
Vratimov,Masarykovonám.. 

VZŠ Masarykovo nám. chystají 
den otevřených dveří 

Už ve čtvrtém čísle Vratimovských novin v roce 
2007 bylo zveřejněno vyjádření PhDr. A. Černé 
z oddělení jazykové kultury, Ústavu pro jazyk 
český Akademie věd ČR týkající se skloňování 
názvů obcí, jako napříkladHorní Datyně. Podle 
jejich slov se jedná o podstatné jméno 
pomnožné. Příklad skloňování: 6. pád o 
Horních Datyních (ne o Horní Datyni). 
Obdobně by se měly skloňovat názvy obcí 
Řepiště, Sedliště, Václavovice…(na rozdíl od 
Ruzyně,Bechyně, atd) 
Starousedlíkům tuto skutečnost není třeba 
vysvětlovat, pro ně to byla samozřejmost. 
Jelikož v posledních letech v těchto obcích 
přibývá nových obyvatel, je na místě znovu 
připomenout. 

to 
(pa) 

Připomínáme, jak skloňovat 
Datyně  Základní školu naDatyňské ulici navštívila 5. prosince skupina pekingských studentů, kteří v rámci 

projektu Sokrates­Erasmus studují několik měsíců na Vysoké škole báňské ­ Technické univerzitě 
Ostrava. V doprovodu pana prof. Ing. Petera Fečka, CSc. a Ing. Jaroslava Závady, Ph.D. se tak i 
zahraniční studenti seznámili s prostředím a chodem na základní škole, měli možnost popovídat si s 
žáky osmých ročníků, kteří jim spolu s panem učitelem Mgr. Ivo Stavinohou nakonec i zazpívali. 
Zpestřením pro pekingskou návštěvu bylo i vánoční vystoupení třeťáčků pod vedením paní učitelky 
Mgr. Ivy Urbancové. Velkým překvapením pro Yanhau Fu, Xianlei Xu a Jing Li byla školní oslava 
svátku sv.Mikuláše. Pozazpívání čínsképísničky si i hosté odnesli čertovskounadílku. 
Zahraniční studenti byli velice nadšeni nejen prostředímškoly, ale i z práce a výsledků ­ jak učitelů, 

tak žáků. Poděkování patří paní zástupkyni ředitele Mgr. Magdě Kolkové a učitelům Mgr. Anně 
ZárubovéaMgr.Michalu Jenčovi, kteří se podíleli na přípravě celé akce. 

, ZŠDatyňská Mgr. Jana Samková 

Studenti z Číny navštívili ZŠ Datyňská 

MICHAELDAMEK 

Delegace Moravskoslezského 
kraje také velmi pečlivě a 
důrazně projednávala založení 
D ě t s k é h o p a r l a m e n t u 
Moravskoslezskéhokraje. 
Zasedání NPDM bylo velice 

zajímavé, nechyběla ani 
zábava, například simulační 
hry, které byly součástí 
workshopů. Všichni přítomní 
delegáti odjížděli domů plní 
novýchdojmůa zkušeností. 

O činnosti vratimovského 
Dětského zastupitelstva se 
můžete dovědět více na 
w e b o v ý c h s t r á n k á c h 

tiskovýmluvčíDěZMV 

Dále se také volilo nové 
vedení Národního parlamentu 
pro další volební období. 

www.dezmv.wbs.cz 

Vratimovští zástupci se zúčastnili zasedání Národního par lamentu dětí a mládeže 
Co se v mládí naučíš.... 
Ve dnech 21. až 24.listopadu 2008 se v Praze 
na Žižkově konalo zasedání Národního 
parlamentu dětí a mládeže. 

Na zasedání byli přítomni delegáti různých 
krajů ČR. Za Moravskoslezský kraj bylo 
vysláno devět delegátů, dva z nich ­ Hanka 
Knyblová aMichaelDamekbyli zDětského 

zastupitelstva města Vratimova. V programu 
byly např. workshopy, které se týkaly těchto 
témat: úmluvy o právech dítěte, EU a mládež, 
marketing, parlamentování apředsednictví. 

Ze zasedání Národního parlamentu dětí a mládeže
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POLICIE ČR 
pátrá, radí, informuje 

stavebních materiálů, je ale také zájem o 
zapůjčování techniky vibračních válců, 
vrtáků, nakladačů a dalších.“ 

„Tato akce se už rozběhla, zhruba se jedná 
o 230 stromků. Stromky se sadí na 
Radničním náměstí, Na Příčnici, bývalé 

Vr a t im ov ch ce od sp o l ečn os t i 
ArcelorMittal získat část stromků z akce 
„Stromky za kelímky“. Víte, kde by 
mohly být zasazeny? 

OMBS, na ul.Adámkova, uDDMav jiných 
lokalitách. Pro úplnost třeba dodat, 

Rozhovor s ředitelem Vratimovských služeb p. Janem Vavrečkou 
Před vstupem do nového roku 
Už v ř íjnu byl za stupitelstvem 
projednán Operační plán zimní údržby 
místních komunikací ve Vratimově a 
Horních Datyních. Jak jste se připravili 
na zimu? 

Stále vám komplikují údržbu silnic 
parkující vozidla? 

Vykonáváte řadu činností a služeb pro 
obyvatelstvo města. Chystáte je v roce 
2009 zajišťovat ve stejném rozsahu nebo 
př ipravujete i něconového? 

Jste připraveni zapojit do pracovní 
činnosti obyvatele města, kteř í jsou 
dlouhodobě nezaměstnaní a berou 
podporu? 

V poslední době je ve městě rozsáhlá 
výstavba rodinných domů. Vycházíte 
vstř íc potřebám stavebníků? 

"Všechnymechanizmy pro zimní údržbu 
byly přezkoušeny v termínu do 
15.10.2008. Předzásobení posypovými 
materiály ­ struskou a solí, bylo zajištěno v 
průběhu měsíce října a listopadu. Takže 
jsme připraveni i na sněhovou kalamitu. V 
takovém případě spolupracujeme s 
okolními firmami, které jsou ochotné 
pomoci pracovníky i technikou.“ 

„Jako zastupitel města jsem upozornil na 
neúnosný stav, co se týče parkování vozidel 
na komunikacích. Zároveň jsem poukázal 
na nutnost zřízení odstavných ploch pro 
parkování. V případě návalu velkého 
množství sněhové pokrývky nebudeme 
moci t yto komunikace p luži t z 
bezpečnostních důvodů. Pokud to jde, 
rozšiřujeme parkovací plochy kolem cest, 
aby auta nemusela stát na vozovce. 
Podařilo se to například při rekonstrukci 
uliceNa vyhlídce.“ 

„59 procent činnosti zajišťujeme pro 
městoVratimov a 41 procent pro jiné firmy 
a obyvatele naší obce a okolí. Zajišťujeme 
pro naše občany dovoz sypkýchmateriálů a 
jiných komodit, odvoz fekálií, ořezy keřů a 
stromů. Provádíme kácení stromů a 
tvarování živých plotů. V menším rozsahu 
bychom chtěli nabídnout zahradnické 
práce. Máme k dispozici kvalifikovaného 
zahradníka a není problém využít i služeb 
zahradního architekta. Bude záležet na 
zájmuobčanů…“ 

„My to již několik let zajišťujeme, ve 
spolupráci s úřadem práce zaměstnáváme 
tři až čtyři dlouhodobě nezaměstnané 
ročně, takže s tím máme zkušenosti. V 
souvislosti s celosvětovou krizí máme 
nabídku zaměstnat několik pracovníků 
firmy ArcelorMittal s tím, že by zůstali 
jejich zaměstnanci a v případě potřeby by 
se opět vrátili do hutní firmy. Při této 
příležitosti bych chtěl zdůraznit, že činnost 
Vratimovských služeb zajišťují zejména 
kmenoví zaměstnanci, mezi nimiž je i šest 
vratimovských Romů, kteří, co se týče 
kvality práce, patří k nejlepším.“ 

„Objem dodávek pro stavebníky se 
pozvolna zvyšuje. Roste objem dodávek 

„ 

, 

(pa) 

Na prahu Nového roku bych chtěl 
poděkovat našim zaměstnancům za jejich 
práci ve prospěch našeho města a popřát 
hodně zdraví a spokojenosti. Zároveň 
bych om ch t ě l i poděkova t vš em 
zaměstnancům Městského úřadu za 
dobrou spolupráci a všem občanům 
Vratimova a Horních Datyních popřát 
úspěšný nový rok 2009“  řekl na závěr 
ředitel Vratimovských služeb p. Jan 
Vavrečka. 

Zaměstnanci Vratimovských služeb při úklidu ořezaných větví 

Každému případu se sexuálním 
podtextem je nutné věnovat opravdu 
intenzivní pozornost. Nejinak tomu bylo v 
případě vratimovského exhibicionisty. 
Kdyžmalé dvouleté dítě pobíhá po zahradě 
jak ho pánbůh stvořil, vyvolá to v nás 
akorát úsměv. Pokud se ovšem před Vámi 
objeví vyspělýpolonahýmuž, zdá se Vámto 
normální? Určitě ne. Ajá musím souhlasit. 
Exhibicionismus na veřejnosti je projev 
určité psychické poruchy a bohužel ani 
Vratimovnení ušetřen obdobnýchpřípadů. 

Společně jsme úspěšní 

Vříjnu se začala Vratimovem šířit zpráva, 
že se vokolí ulicAdámkova a Na Zadkách 
objevuje mladý muž, který ženám dává 
najevo svou sexuální touhu, a to různými 
způsoby. Ačkoli si ženy mladíkova jednání 
všimly, snažily se mu nevěnovat pozornost 
a raději ho obešly nebo se místům, kde se 
objevoval, vyhýbaly. Žádná nezavolala na 
linku tísňového volání Policie ČR 158 a 
neoznámila, co viděla. Odborníci ovšem 
dobře ví, jak je tenká hranice mezi 
neškodností a reálným nebezpečím, kdy už 
exhibicionistovi nestačí pouze naznačovat 
a ukazovat se, jak ho pánbůh stvořil, a 
přejde k fyzickému kontaktu, dotekům a 
možná i násilí. Nikdy nelze předem 
odhadnout jeho chování, proto je nutné 
lidi s touto úchylkou co nejdříve odhalit. 
Tím samozřejmě nezaniká trestní 
odpovědnost. Protože obnažování na 

veřejnosti a projevování nevhodných 
sexuálních aktivit veřejně je v České 
republice trestné a je kvalifikováno jako 
trestnýčin výtržnictví. 

Začátkem listopadu poskytly policii 
konkrétní popis a další informace. Policisté 
zVratimova vyhodnotili celou situaci a bez 
o h l e d u n a s vů j vo l n ý č a s p o 
exhibicionistovi pátrali. Následující den 
po oznámení se podařilo mladíka chytit 
téměř při činu.Mladýmuž zOstravy, který 
své sexuální touhyprojevoval veřejně, se na 
policejní služebně ke svým skutkům doznal 
a s policistynásledně spolupracoval. 

Opět mohou ženy i děti chodit 
ráno klidně na autobus nebo do školy bez 
toho, že by je někdo obtěžoval. Apokud by 
snad někdo chtěl tento klid narušit, jsem 
přesvědčena, že to nebude na dlouho, 
protožemu to prostě nedovolíme. Čímdříve 
získá policie od občanů konkrétní 
informace, tímdřívmůžepomoci. 
Doufám, že až budete číst tento článek, 

ještě v sobě budete cítit pohodu svátečních 
dní. Všichni policisté by si přáli prožít 
příjemné svátky společně s Vámi. 

Naštěstí nakonec několik mladých žen v 
sobě našlo odvahu a nenechaly si zážitek, 
při němžvidělymladíka onanovat, jen pro 
sebe. 

Spolupráce veřejnosti s policií byla 
úspěšná. 

Proto mi 
na závěr dovolte, abych všem za své kolegy 
popřála šťastné vykročení do nového roku 
2009, pevné zdraví po celý rok a zvlášť 
přeji, abyste byli se svými policisty 
spokojeni a dále s nimi spolupracovali při 
odhalovánípachatelů různých deliktů. 

Mgr. Olga Bogdanová, 
preventista obvodního oddělení Vratimov 

že pokračuje obnova Důlňáku, na kterou 
jsme letos dostali 293 tisíc korun státních 
dotací.“
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Máteplatnou občanku? 

Čeští školáci se zhoršili 

Právo, 12. 12. 2008 

Neuvěřitelnémnožství lidí si ještě nepožádalo 
o nutnou výměnu občanských průkazů! Od 
ledna jim hrozí pokuta až 10 tisíc korun. A to 
není všechno. Nevyzvednou si nic na poště, 
budoumít problém vycestovat a mohou skončit 
na policii kvůli zjištění totožnosti. "V databázi 
je kolem 230 tisíc lidí, kteří nemají nový 
občanský průkaz. Číslo nemusí být úplně 
přesné, protože tam nemusí být lidé, kteří už 
žádost podali," řekla Zdenka Tomášová z 
ministerstvavnitra 

České děti čelí nejhoršímu propadu znalostí v 
porovnání s žáky ze všech zemí světa. Ještě v 
roce 1995 byli nadprůměrní, dnes jsou na odpis. 
Vyplývá to z výsledků mezinárodního 
průzkumu TIMSS, v rámci kterého se v šesti 
desítkách zemí porovnávaly znalosti žáků v 
ma t ema t i c e a p ř í r od n í ch v ěd ác h . 
Podprůměrných výsledků ve srovnání se 
světem dosáhly hlavně děti ze základních škol. 

Šíp, 12.12.2008 

Do výzkumu se zapojilo 59 zemí z celého světa. 
V Česku proběhl na 291 školách, kde se ho 
zúčastnilo více než9 tisíc žáků 4. a 8. ročníkůZŠ 
a odpovídajících ročníků víceletých gymnázií. 

Přečetli jsme za vás 

Alena Sotorníková, Svaz tělesně 
postižených,Vratimov 

Petr Mikeska, SK TIME OUT 
VRATIMOV 

1/ 

2/ 

1/ 

Svaz tělesně postižených v letošním roce 
uspořádal pro naše členy tyto akce: v únoru byla 
hodnotící členská schůze, dále jsme uspořádali v 
květnu Den matek, taktéž jsme uskutečnili dva 
zájezdy, jeden z jara a druhý na podzim. Oba 
zájezdy se vydařily, jen kdyby se nám hlásilo 
více našich členů. Na podzim jsme pro naše 
členy připravili Posezení u kávy. Na této akci se 
sešlo 70členů. Byl přítomen p.místostarosta Ivo 
Kičmer apraporčice p.Bogdanová zPolicieČR. 

Hlavně bych chtěla poděkovat našim 
důvěrnicím, které navštěvují naše nechodící 
členy na Den matek a na Vánoce a nosí jim 
balíčky. Tito  členové jsou velmi rádi, když si 
můžou povykládat a dozvědět se, co je v naší 
organizaci nového. Také nosíme balíčky k 
životnímu jubileu, a že jich letos bylo. Také se 
zúčastňujeme kladení kytic. V letošním roce 
jsme měli velmi dobrou spolupráci s městským 
úřadem a s našimi sponzory, jinak bychom tyto 
akce nemohli uskutečnit, za což jim patří velké 
poděkování a do nového roku hodně zdraví. 
Od roku 2009 očekávám ještě větší účast na 

akcích, které pro naše členy připravujeme, ať to 
budou schůze nebo zájezdy. V tomto roce opět 
počítám s dobrou spoluprací se všemi, co nám 
pomáhají. Poděkování patří celému výboru, 
našim sponzorům, děvčatům, které nám 
pomáhají, jmenovitě Aničce Závodné, Dagmar 
Lavrovičové, Petře Navrátilové a také Ivanu 
Sotorníkovi. 

Rok 2008 je jen jedním dalším úspěšným 
rokem z mnoha předešlých. Úspěšný je každý 
rok, který dokážeme profinancovat, tedy 
sestavit reálný rozpočet, zajistit potřebné 
prostředky a pak to jde již snadno. Rozehraná 
sezóna krajské soutěže skupiny B v ledním 
hokeji slibuje umístění na předních místech 
tabulky. Úspěchem je pro nás plná šatna 
mladých lidí, které dokáže tento sport uchvátit 
natolik, že mu věnuje nejen svůj čas, ale i 
nemáloprostředků. 

Anketa se zástupci organizací a spolků 
Podílejí se na společenském a spor tovním dění ve městě 
V prvním čísle Vratimovských novin roku 2009 bychom rádi dali slovo 
zástupcům několika spolků a organizací, které působí v našem městě. 
Požádali jsme některé z nicho odpovědi nanásledující otázky: 
1/ Jak se dař ilo vaší organizaci v uplynulém roce, které akcepovažujete 
za nejúspěšnější? 

Rozběhnutý kolotoč letošní soutěže chceme 
se slušnými výsledky dokončit, postoupit do 
závěrečných kol play off a pokusit se o získání 
první příčky. Jako každý rok, tak i ten příští, 
budeme věřit a očekávat podporuměsta, které se 
nám stále, i přes naše žádosti nedostává, 
přestože podpora tělovýchovy a sportu vyplývá 
ze stanovenýchpovinností každéobce. 
Uvítali bychom, kdyby o přidělování dotací a 
příspěvků na sportovní činnost rozhodovali lidé 
nestranní, bez osobní a politické záště, která ke 
sportu rozhodně nepatří. 

/ Náš klub má celkem 90 členů. Je rozdělen do 
pěti oddílů: ZIK ZAK ­ Miminka, ZIK ZAK­ 
Nováčci, ZIK ZAK ­ Kostičky, ZIK ZAK ­ 
Bublinky a ZIK ZAK VRATIMOV, od 
ne jmenš ích čtyř l e tých děvčat až k 
devatenáctiletým dívkám. Máme i dva chlapce. 
Naše úspěchy v roce 2008: 1.místo na MČR v 
mažoretkovém sportu s náčiním pompon ­ ZIK­ 
ZAK, 2.místo na MČR v mažoretkovém sportu 
ZIK­ZAK BUBLINKY ­ 1.VÍCEMISTRYNĚ, 
2. místo na MČR v mažoretkovém sportu s 
náčiním pompon ZIK­ZAK BUBLINKY a 
spoustu dalších skvělých umístění na různých 
soutěžích. 
V příštím roce bychom chtěli obhájit přední 

místa na MČR, vyjet na vystoupení 
do zahraničí a s menšími dětmi vystupovat v 
rámci města Vratimova. 

2/

1 

2/ 

(pa) 

Hana Mindeková, občanské sdružení 
ZIK ZAKVratimov 

Hlavně dříve narození si z minulosti pamatují 
heslo „ . Nezbední školáci to 
ihned doplňovali druhou částí sloganu „ 

. Ostatně, už se zjistilo, že ti, kteří to 
od ranéhomládí s hygienou nepřeháněli, jsou po 
většinu života odolnější. Ale ­ v posledních 
měsících jsme byli v médiích mnohokrát 
varováni, že prudce vzrostl výskyt hepatitidyA, 
jinak zvané žloutenka. Riziko je větší zejména 
tam, kdedochází k větší koncentraci lidí. 

Jak jsme na tom vůbec s dodržováním 
hygienických zásad? Jak kdo. Stačí si všímat. V 
supermarketech často vidíme, jak někteří 
zákazníci ohmatávají rohlíky. Kdoví, co měli v 
rukou předtím. Nebo v autobusech. Kolikrát 
pozorujimladé lidi, studenty vracející se ze škol, 
s nezbytnými sluchátky na uších, jak si hudební 
produkci „vylepšují“ okusováním vlastních 
špinavých nehtů… A tak bychom mohli 
pokračovat. Užitečnější však bude několik rad, 
jak je můžete najít například na 

Hepatitida A se označuje jako infekční 
žloutenka nebo "nemoc špinavých rukou".Virus 
vniká do těla nejčastěji ústy. Infikovaná osoba 
vylučuje viry stolicí. K šíření virové hepatitidy 
A významnou měrou přispívá nedostatečná 
osobní hygiena. Hepatitidy typu A se nejčastěji 
přenášejí: znečištěnou stravou a špinavýma 
rukama. Onemocnění častěji postihuje 
příslušníky tzv. rizikových skupin. K nim patří: 
děti předškolního a školníhověku,mladí dospělí 
do35 let a cestovatelé. 
Ve zvýšeném riziku nákazy virem hepatitidy 
typu A jsou také někteří lidé při výkonu svého 
povolání. 

Onemocnění probíhá obvykle akutně. To 
znamená, že náhle začne, ale také většinou 
úspěšně zcela odezní.Akutní zánět jater se často 
jeví jako běžná chřipka. Můžete trpět zvýšenou 
teplotou, bolestmi svalů a kloubů, nevolností, 
zvracením a nechutenstvím. První příznaky 
onemocnění se objevují obvykle po 15 až 50 
dnech od průniku viru do organismu. U 
některých nemocných se objeví charakteristické 
žluté zbarvení kůže a očního bělma ­ žloutenka. 
Diagnózu stanoví lékař na základě celkového 
vyšetření a krevních testů. Na poruchu funkce 
jater upozorní zvýšená koncentrace jaterních 
enzymů. 

Léčba hepatitidy typuAje pouze podpůrná. To 
znamená, že nebojuje přímo proti příčině 
onemocnění. Snaží se vytvořit takové 
podmínky, aby mohl organismus úspěšně 
bojovat s viry. Doporučuje se klid na lůžku a 
mírnění obtíží (teploty, bolesti hlavy, zvracení). 
Dnes se již nemusíte obávat drastických 
jaterních diet používaných v minulosti. V 
případě, že se budete řídit zásadami zdravé 
výživy, můžete jíst skoro všechno, na co máte 
chuť. O vhodnosti potravin, u kterých si nejste 
jisti, se poraďte se svým lékařem. Ten Vám také 
může předepsat léky chránící jaterní buňky a 
podporující jejich obnovu (hepatoprotektiva) a 
vitaminy. 

Čistota půl zdraví“  
…a 

špína celé“  

www.virova­ 
hepatitida.cz: 

HepatitidaA 

Jak onemocnění probíhá 

Jak se léčí 

Pozor, žloutenka! 
M o c h y g i e n y š k o d í , 
m á l o j e š t ě v í c e . . . 

Jak se nemoci vyhnout 

(pa) 

V některých případech nelze přenosu 
hepatitidy předejít ani dodržováním základů 
osobní hygieny. Infekce často potrápí 
cestovatele do teplých krajů.Knákaze nejčastěji 
dochází infikovanými potravinami, z kostek 
ledu v nápojích připravených z infikované vody, 
z nedostatečně tepelně zpracovaných ryb nebo 
mořských živočichů. Naštěstí existuje možnost 
aktivní obrany. Hepatitidě typuAmůžete účinně 
předejít očkováním.
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Záchranný 
integrovaný systém 112 
Hasiči 150 
Hasiči Vratimov 
stálá služba 603 759 150 
Záchranná služba 155 
Policie ČR 158 
Policie ČR Vratimov 
stálá služba 604 127 288 

Havárie 
­ plynu ­ SMP Ostrava 12 39 
­ vody ­ poruchová 
služba SmVaK 840 111 125 
­ elektrorozv. ­ ČEZ 840 850 860 
­ horkov. a rozv. tepla 
dispečink 595 684 588 
Havárie 
v byt. domech města 
Vratimova ­ fa Navrátil 

606 384 069 
723 089 881 

Havárie v byt. domech 
RPG Byty Ostrava 840 113 344 

(elektro, voda, plyn, topení) 

Z důvodu navýšení ceny za uložení 
komunálního a ostatního odpadu na 
skládkách dochází ke zvýšení cen za 
odvoz odpadu neboť skládkovné 
představuje cca 40% za prováděnou 
službu likvidace. 

Pokud je svoz hrazen půlročně, známka je 
přeškrtnuta. Po zaplacení svozu na druhé 
pololetí obdrží poplatník novou 
nepřeškrtnutouznámku. 
Občané, kteří žijí osamoceně a používají k 
topení ekologická paliva, mohou místo 
popelnice využívat igelitovépytle. 
Občané, kteří mají popelnice nebo 
kontejner vzdálený více jak 100 m, mají 
slevuz ceny. 

Ing.RenátaPavlovská, 
vedoucí odboru VaŽP 

Svoz 1x za4 týdny zelená 
Svoz 1x za 2 týdny modrá 
Svoz 1x týdně zima, 

1x za 2 týdny léto žlutá 
Svoz 1x týdně červená 
Svoz zimní období 
(3 měsíce) červená ustřižený roh 

Poznámka redakce: Z článku, který byl 
zveřejněn v minulém čísle VN vypadl 
jeden řádek, týkající se svozu 3 x týdně. 
Proto celý materiál zveřejňujeme znovu. 
Autorce a čtenářům se omlouváme. 

Typ odpadové nádoby Cena na rok 2009 
Igelitové pytle 

Popelnice 70 l 

Popelnice 110 l 

Kontejnery 1100 l 

Svoz 12x ročně 500 Kč 

Svoz 1x za 2 týdny 1 332 Kč 

Svoz 1x za 4 týdny 1 080 Kč 
Svoz 1x za 2 týdny 1 656 Kč 
Svoz 1x týdně zima, 1x za 2 týdny léto 2 160 Kč 
Svoz 1x týdně 2 652 Kč 
Svoz zimní období (3 měsíce) 939 Kč 

Svoz 1x za 2 týdny 6 276 Kč 
Svoz 1x týdně 10 044 Kč 
Svoz 2x týdně 17 796 Kč 
Svoz 3x týdně 25 560 Kč 

Svozový kalendář na rok 2009 
Datum 1xtýdně 1x2 týdny 1x4 týdny kombi 
2.1. červená modrá zelená žlutá 
9.1. červená žlutá 
16.1. červená modrá žlutá 
23.1. červená žlutá 
30.1. červená modrá zelená žlutá 
6.2. červená žlutá 
13.2. červená modrá žlutá 
20.2. červená žlutá 
27.2. červená modrá zelená žlutá 
6.3. červená žlutá 
13.3. červená modrá žlutá 
20.3. červená žlutá 
27.3. červená modrá zelená žlutá 
3.4. červená 
10.4. červená modrá žlutá 
17.4. červená 
24.4. červená modrá zelená žlutá 
1.5. červená 
8.5. červená modrá žlutá 
15.5. červená 
22.5. červená modrá zelená žlutá 
29.5. červená 
5.6. červená modrá žlutá 
12.6. červená 
19.6. červená modrá zelená žlutá 
26.6. červená 
3.7. červená modrá žlutá 
10.7. červená 
17.7. červená modrá zelená žlutá 
24.7. červená 
31.7. červená modrá žlutá 
7.8. červená 
14.8. červená modrá zelená žlutá 
21.8. červená 
28.8. červená modrá žlutá 
4.9. červená 
11.9. červená modrá zelená žlutá 

Datum 1xtýdně 1x2 týdny 1x4 týdny kombi 
7.1. červená modrá žlutá 
14.1. červená žlutá 
21.1. červená modrá zelená žlutá 
28.1. červená žlutá 
4.2. červená žlutá 
11.2. červená žlutá 
18.2. červená modrá zelená žlutá 
25.2. červená žlutá 
4.3. červená modrá žlutá 
11.3. červená žlutá 
18.3. červená modrá zelená žlutá 
25.3. červená žlutá 
1.4. červená modrá 
8.4. červená žlutá 
15.4. červená modrá zelená 
22.4. červená žlutá 
29.4. červená modrá 
6.5. červená žlutá 
13.5. červená modrá zelená 
20.5. červená žlutá 
27.5. červená modrá 
3.6. červená žlutá 
10.6. červená modrá zelená 
17.6. červená žlutá 
24.6. červená modrá 
1.7. červená žlutá 
8.7. červená modrá zelená 
15.7. červená žlutá 
22.7. červená modrá 
29.7. červená žlutá 
5.8. červená modrá zelená 
12.8. červená žlutá 
19.8. červená modrá 
26.8. červená žlutá 
2.9. červená modrá zelená 
9.9. červená žlutá 
16.9. červená modrá žlutá 

modrá 

Horní Datyně 
Svozový den: Středa 

Vratimov 
Svozový den: Pátek 

Vpříštím čísle bude svozový kalendář doplněn
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13.1. ­ 17,30 

23.1. ­ 16,30 

hod. ­ Informační schůzka na "JARNÍ 
PRÁZDNINY" 
­ Dům dětí a mládeže Vratimov, Frýdecká 377/61 

hod. ­ Informační schůzka na "CHORVATSKO" 
­ Dům dětí a mládeže Vratimov, Frýdecká 377/61 

Akce oznámené do uzávěrky Vratimovských novin. Za uskutečnění akcí jiných organizátorů neručíme. 

5., 12., 19., 26.12. ­ v 15,00 ­ autoškola ­ klubovna č.17 
5., 12., 19., 26.12. ­ v 16,00 ­ zkouška ZUŠ ­ kinosál 
9.1. ­ prodej firmy NOVA, dolní vestibul KS Vratimov 
13.1. ­ schůze MOKSČM ­ v 16,00 ­ klubovna č. 17 
16.1. ­ karneval ZŠ Datyňská ­ kavárna Spol.domu 
20.1. ­ Těšínské divadlo ­ 18,00 ­ Hrdina Západu ­ kinosál Hvězda 
24.1. ­ ples ZŠ TGM Vratimov ­ kavárna Spol. domu 
28.1. ­ schůze MÚ se zájmovými spolky ­ v 16,00 
29.1. ­ kino pro ZŠ TGM ­ v 8,00 ­ Kung ­Fu Panda 
29.1. . kino pro ZŠ Datyňská ­ v 10,00 ­ Vall­E 
29.1. ­ klub důchodců Vratimov ­ Výroční schůze ­ v 15,00 

kavárna Spol. domu 

angličtina 1.roč. 
2.roč. 
3.roč. 
4.roč. 

joga pro začátečníky i pokročilé 

cvičení s vel.míči 
bodyform 

aerobic mix 
relax cvičení 

kalanetika 

fitko s Markem 

­ pondělí 
­ úterý 
­ úterý 
­ pondělí 
­ středa 
­ pondělí 
­ pondělí 
­ úterý 
­ úterý 
­ středa 
­ středa 
­ čtvrtek 

15,30 
15,30 
17,00 
17,00 
17,00 
18,00 
19,00 
17,00 
18,00 
18,00 
19,00 
18,00 

klubovna č.11 
klubovna č.11 
klubovna č.11 
klubovna č.11 
salonek 
cvičební sál 
cvičební sál 
cvičební sál 
cvičební sál 
cvičební sál 
cvičební sál 
cvičební sál 

23.1. v 19,00 hod. ­ CAFÉ INDUSTRIAL ­ hudební 
večer se skupinou 
­ Hudební klub SCHOD (vchod bývalé večerky) 
­ vstupné 50,­ Kč 
25.1. v 10,00 hod. ­ O PEJSKOVI A KOČIČCE 
nedělní pohádka pro děti 
­ kinosál Hvězda, vstupné 50,­ Kč 

� 

� 

pronájem kluboven, salonků, kavárny 
za velmi výhodné ceny 
záznamy na videokazety 
ze společenských a kulturních akcí 

nabízíme : 

O konkrétních cenách se informujte 
v kanceláři Kulturního střediska ve Vratimově 

tel. 595 700 750­4 

�  zpracování reklamy pro firmy i jednotlivce, 
soukromou inzerci ve Vratimovských novinách 
i Vratimovské televizi
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Vinotéka DŽBÁN 
nákupní stredisko Vratimov 

  

PF 2009 

Děkujeme všem zákazníkům 
za projevenou přízeň. 

Těšíme se na Vaši návštěvu 
i v tomto roce a přejeme příjemné 
chvíle s vínem z naší vinotéky. 

TJ SOKOL VRATIMOV 
Sokolská 290, 739 32 VRATIMOV 

sobota 8.února 2009 19,00 hod. 
hraje skupina FANTIC, vstupné: 150,­ Kč 

program: 20,00 hod. taneční klub KMIT Orlová 

VSTUPENKY JSOU K ZAKOUPENÍ V BUFETĚ 
(mob.: 604 170 712) 

P í jemné kulturní a sportovní chvíle 
v novém roce 2009 všem p í znivc m 

a sponzor m SOKOLA 
p e je za výbor TJ SOKOL Vratimov 

Ilona Spratková 

PF 2009 
Hodně štěstí a zdraví v novém roce, 

mnoho kilometrů bez nehod 
a vzájemnou toleranci na silnicích 

přeje všem občanům Vratimova a Horních Datyň 
Sdružení vratimovských motorkářů S.V.M.
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neděle 25. ledna v 10,00 hod. 
Zveme na divadelní představení pro děti 

podle knihy Josefa Čapka 

Vstupné 50,­ Kč, po předložení vybarveného obrázku ­ kupónu(uveřejněného 
na této stránce VN) ­ SLEVA NA DĚTSKÉ VSTUPENCE 10,­ Kč 

Předprodej v KS  po ­ čt 7 ­ 17, pá 7 ­ 14 

V podání herců divadla Řád Červených Nosů 

kinosál Hvězda ve Vratimově



LEDEN 2009 

Vydává MěÚ Vratimov. Adresa redakce : Kulturní středisko, 739 32 Vratimov, Frýdecká 1000/48, tel.č. 595 700 754, www.ksvratimov.eu 
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Tisk : Tiskárna v Dubí, s.r.o., F. a A.Ryšových 301, Ostrava. MK ČR E 12367 

Ve vstupném je zahrnuta 1,­ Kč na fond české kinematografie. Filmové společnosti (distributoři) si vyhrazují právo změny vstupného. 
Pokud není u názvu filmu uvedeno jinak, jsou zahraniční filmy opatřeny českými titulky. 

20 

Program kina Hvězda Vratimov  Pokladna je otevřena hodinu před představením 

tel.: 595 700 756, 
spojení z centra Ostravy autobusem č.21, 81 

www.ksvratimov.eu, http: //kina.365dni.cz 

STMÍVÁNÍ 

7. ­ 8. 1. v 18,00 hod. 
USA / 65,­ / 122´ / horor / nepřístupný do 12 let 

I navzdory varování kamarádů Bellu Edward neskutečně 
přitahuje, zdají se jí o něm sny. Postupně začne mít podezření, 
že Edward není úplně obyčejný kluk... 
Hrají: Kristen Stewart, Robert Pattinson, Taylor Lautner 

ČTVERY VÁNOCE 

9. ­ 10. 1. v 18,00 hod. 
USA / 65,­ / 89´/ komedie / nepřístupný do 12 let 

Jaké to je, když se partneři Kate a Brad rozhodnou navštívit 
všechny své (v tu dobu již rozvedené) čtyři rodiče... 
Hrají: Vince Vaughn, Reese Witherspoonová, Robert Duvall 

TROPICKÁ BOUŘE 

14. ­ 15. 1. v 18,00 hod. 
USA / 70,­ / 103´ / komedie / nepřístupný do 15 let 

Nejzářivější hollywoodské hvězdy se sešly na natáčení 
největšího a nejnákladnějšího válečného filmu všech dob, 
v němž Američané konečně vyhrají válku ve Vietnamu... 
Hrají: Ben Stiller, Robert Downey Jr., Jack Black 

PAŘÍŽ 

16. ­ 17. 1. v 18,00 hod. 
FR / 65,­ / 98´/ thriller / nepřístupný do 12 let 

Mladý detektiv Jason Bartok se dostal do potíží. Má u sebe 
tašku plnou peněz a právě zasáhl zkorumpovaného kolegu. 
Pod tíhou viny si slibuje, že peníze doručí tam, kam patří... 
Hrají: Juliette Binoche, Romain Duris, Albert Dupontel 

MALÉ OSLAVY 

21. ­ 22. 1. v 18,00 hod. 
ČR / 70,­ / 96´ / drama / nepřístupný do 12 let 

Příběh o vztahu mezi matkou a dcerou v rytmu salsy, která 
je prý stejně dobrá jako sex. Filmový vztah matky a dcery 
je o to opravdovější, že ho ztvárnila skutečná matka s dcerou. 
Hrají: Anna Šišková, Bolek Polívka, Tereza Nvotová 

ANGLICKÉ JAHODY 

23. ­ 24. 1. v 18,00 hod. 
ČR / 70,­ / 114´/ drama / nepřístupný do 12 let 

V horkém létě se mladý muž chystá odjet na sběr jahod 
do Anglie. Zdá se, že rodina nemá jiné starosti, než vypravit 
potomka na cestu, i když ­ jak to vypadá, ne všichni s jeho 
rozhodnutím souhlasí... 
Hrají: Viktor Preiss, Pavla Tomicová, Nina Divíšková 

VY NÁM TAKY ŠÉFE 

28. ­ 29. 1. v 18,00 hod. 
ČR / 70,­ / 95´ / komedie 

Komedie se odehrává v atraktivním prostředí reklamní 
agentury Mráz Media vedené schopným managerem, 
který právě nabírá nové zaměstnance do svého týmu... 
Hrají: Iva Janžurová, Václav Vydra, Ladislav Hampl 

HLÍDAČ č. 47 

30. ­ 31. 1. v 18,00 hod. 
ČR / 70,­ / 108´/ příběh lásky a vášně / 
nepřístupný do 12 let 

Velký lidský příběh, který vznikl podle románu Josefa Kopty. 
Bolestný úděl člověka, který ovlivněn a poznamenán válečnými 
útrapami doufá, že v dalším životě najde díky lásce, přátelství, 
práci a rodinnému štěstí ztracenou rovnováhu... 
Hrají: Karel Roden, lucie Siposová, Vladimír Dlouhý 

LEDEN 2009 

PŮL HODINY PŘED ZAČÁTKEM PRODUKCE JE 
MOŽNO NAVŠTÍVIT OBČERSTVENÍ POD SCHODAMI


